

Comunicat de presă

22.11.2011

**Spitalul Județean de Urgență Vâlcea primește
o „transfuzie” de 17 milioane de euro**

Unitatea administrativ-teritorială județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de Beneficiar, lansează proiectul „Reabilitarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul Major de Intervenție 3.1. - Reabilitarea/ modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate.

Valoarea totală a proiectului este de **73.841.946,42 lei**, reprezentând costurile eligibile, costurile neeligibile și TVA-ul. Valoarea totală eligibilă este de 59.575.283,84 lei, din care 50.638.991,26 lei reprezintă asistența nerambursabilă din **Fondul European de Dezvoltare Regională**, 7.714.999,26 lei reprezintă contribuția de la bugetul național și 1.221.293,32 lei reprezintă contribuția Consiliului Județean la cheltuielile eligibile.

Contractul de finanțare a fost semnat în data de **9 septembrie 2011**, durata de implementare a proiectului fiind de **36 de luni**. Prin proiect se vor reabilita corpurile de clădire A și B ale Spitalului și se vor face dotări cu echipamente medicale și mobilier specific. Investiția vizează îndeplinirea condițiilor pentru clasificarea Spitalului Județean de Urgență ca spital de urgență cu nivel de competență II A.

Cu această ocazie, Ion Cîlea, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, a declarat: *„Acesta este cel mai mare proiect pregătit în cadrul Consiliului Județean și, în ciuda faptului că lucrările se vor realiza fără întreruperea activității medicale, vrem să transformăm spitalul într-un model de bună practică la nivel național. Practic, acest proiect este al Consiliului Județean Vâlcea doar „în acte”, el fiind de fapt al celor cca. 30 de mii de adulți și copii care beneficiază în fiecare an de serviciile medicale ale acestuia. Tocmai de aceea, îndrăznesc să îi rog atât pe pacienți cât și cadrele medicale să sprijine acest proiect și să înțeleagă disconfortul care va fi creat pe perioada lucrărilor.”*

În prezent echipa de implementare a proiectului pregătește achizițiile serviciilor de dirigenție de șantier, publicitate, audit, precum și cea de execuție a lucrărilor, care vor fi lansate în perioada următoare, conform calendarului activităților.

Pentru informații suplimentare pot fi contactați d-na Carmen Alexandrescu, Directorul executiv al Direcției Programe și Relații Externe (managerul general al proiectului) și d-l Aurelian Chiriță, consilier în cadrul Direcției Programe și Relații Externe (managerul asistent), la telefon 0250.732.901, fax 0250.739.772 sau e-mail aurelian.chirita@cjvalcea.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.